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令和４年度 第１回学校評価アンケート結果について 

１ 実施・集計について 

（１）調査期間  令和４年７月１５日～７月２０日 

（２）集計調査事項 

①調査項目は、学校生活全体（1～6）、教師の指導(7～10)、生徒の評価(11～15)、めざす生徒像(16～19)、

学校行事（20～21）、地域へのかかわり（22～23）の4つの観点の合計23の細目を項目として調査。 

②1「とても思う」・2「思う」をあわせた割合を％で集計。 

 （３）調査対象 日の出中学校１～３学年 生徒・保護者 教職員 

 

２ 調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

349 88% 314 79% 24 85%

Ｒ３年度平均 Ｒ４第１回 前回比 Ｒ３年度平均 Ｒ４第１回 前回比 Ｒ３年度平均 Ｒ４第１回 前回比 生徒 保護者

1 学校生活は楽しく充実している 90.2% 93.1% 2.9% 91.0% 93.6% 2.6% 98.2% 95.8% -2.4%

2 日の出中学校に入学してよかった 90.9% 90.8% -0.1% 91.4% 91.4% 0.0% 85.7% 91.7% ● 6.0%

3 部活動は充実している 79.5% 75.9% -3.5% 59.4% 56.1% -3.3% 69.6% 79.2% ● 9.5% 15.2%

4 自分のクラスに満足している 86.5% 86.5% 0.1% 86.1% 87.6% 1.4% 78.6% 79.2% 0.6%

5 いじめの防止や発見に努めている 63.5% 63.3% -0.2% 52.9% 54.8% 1.8% 96.4% 95.8% -0.6% 22.9% 37.9%

6 いじめに対して早く適切な対応をしている 54.3% 53.9% -0.4% 41.0% 45.2% 4.2% 96.4% 91.7% -4.8% 34.1% 49.0%

項目平均 77.5% 77.3% 70.3% 71.4% 87.5% 88.9%

7 授業はよくわかる 89.7% 87.4% -2.3% 70.1% 70.4% 0.3% 87.5% 87.5% 0.0%

8 先生は一人ひとりの生徒を理解し、指導している 84.9% 74.8% △ -10.1% 79.7% 77.7% -2.0% 96.4% 91.7% -4.8% 14.3%

9 親身に相談にのってくれる先生やカウンセラーがいる 74.5% 80.5% ● 6.0% 68.8% 73.9% ● 5.1% 96.4% 91.7% -4.8% 14.0% 23.2%

10 ＩＣＴ機器を使っての学習がよく行われている 91.4% 新項目 49.0% 新項目 58.3% 新項目 33.8%

項目平均 83.0% 83.5% 72.9% 67.8% 93.5% 82.3%

11 学習によく取り組んでいる 78.3% 69.9% △ -8.3% 76.6% 65.6% △ -11.0% 98.2% 91.7% △ -6.5%

12 学級活動や生徒会、部活動等によく取り組んでいる 76.2% 79.9% 3.7% 78.7% 86.6% ● 7.9% 83.9% 79.2% -4.8%

13 学校に信頼できる友達がいる 93.8% 92.3% -1.6% 90.0% 90.4% 0.4% 76.8% 79.2% 2.4%

14 夢や目標をもち、さまざまなことに努力している 78.1% 74.5% -3.6% 76.4% 76.1% -0.3% 66.1% 70.8% 4.8%

15 家で役割分担を持ち、責任を果たしている 64.2% 56.4% △ -7.8% 56.1% 58.9% 2.9% 23.2% 33.3% ● 10.1%

項目平均 78.1% 74.6% 75.5% 75.5% 69.6% 70.8%

16 進んで学習に取り組んでいる 80.0% 60.5% △ -19.5% 74.8% 60.5% △ -14.3% 73.2% 91.7% ● 18.5%

17 自分や相手の良さがわかり、思いやる心を大切にしている 90.8% 82.5% △ -8.2% 92.6% 92.0% -0.5% 58.9% 62.5% 3.6%

18 適度な運動を心がけ、規則正しい生活をしている 72.3% 69.9% -2.3% 77.1% 75.2% -2.0% 71.4% 87.5% ● 16.1%

19 進んであいさつし、仲間と協力している 86.3% 86.0% -0.3% 83.4% 84.1% 0.7% 55.4% 37.5% -17.9%

項目平均 82.3% 74.7% 82.0% 77.9% 64.7% 69.8%

20 行事は充実している 85.4% 新項目 73.9% 新項目 87.5% 新項目

21 生徒は学校行事に意欲的に参加している 87.1% 新項目 86.0% 新項目 91.7% 新項目

平均 86.2% 79.9% 89.6%

22 生徒は地域の行事に参加している 23.2% 新項目 16.2% 新項目 4.2% 新項目

23 生徒は地域の人に挨拶している 81.9% 新項目 69.7% 新項目 16.7% 新項目

項目平均 52.6% 43.0% 10.4%

※△は前回比－5％以上　●は前回比＋5％以上

○学校の行事について

〇地域へのかかわりについて

「わからない」の

回答　１０％以上

生徒集計 保護者集計 教職員集計令和4年度　第１回　学校評価　2022．7　実施

回答数　回答率

※肯定的意見（「とても思う」「思う」）の割合

○学校生活全体への満足度

○教師の指導への満足度

○生徒の評価

○学校の「めざす生徒像」について



３ 結果について（概要） 

 ＜生徒・保護者・教職員ともに高い評価（75％以上）＞ 

  ・学校生活は楽しく充実している。 

  ・日の出中学校に入学してよかった。 

  ・自分のクラスに満足している。 

  ・学級活動や生徒会、部活動によく取り組んでいる。 

  ・学校に信頼できる友達がいる。 

  ・生徒は学校行事に意欲的に参加している。 

 

 ＜生徒・保護者・教職員ともに低い評価（80％未満）＞ 

  ・部活動は充実している。 

  ・夢や目標を持ち、さまざまなことに努力している。 

  ・家で役割分担を持ち、責任を果たしている。 

  ・地域の行事に参加している。 

 

 ＜生徒・保護者・教職員で20％以上評価の開きがある項目＞ 

  ・部活動は充実している。 

  ・いじめの防止や発見に努めている。 

  ・いじめに対して早く適切な対応をしている。 

  ・ＩＣＴ機器を使っての学習がよく行われている。 

  ・家で役割分担を持ち、責任を果たしている。 

  ・自分や相手の良さがわかり、思いやる心を大切にしている。 

  ・進んで挨拶し、仲間と協力している。 

  ・地域の人に挨拶している。 

 

４ 考察 

生徒・保護者集計より、本校教育活動については、全体の平均が生徒76％、保護者71％、教職員73％となって

いることから、ほぼ肯定的な回答をいただいているととらえています。生徒は地域とのかかわり以外の項目にお

いて、おおよそ75％以上の肯定的意見であることから、日常の学校生活に充実感や達成感を味わいながら、中学

校生活を過ごしていると考えます。 

教師の指導に関する４つの項目については、保護者の平均値が67％となっており、他の項目と比べて低い数値

となりました。「いじめ」についての項目、「生徒の相談」「ＩＣＴ機器の活用」の項目については、「わからない」

と回答している割合が多いことから、学校の公開機会が減少したことによるもの、そして、子どもたちが、授業

が理解できていると感じている実感に比べ、保護者の方の実感にはつながっていないためと考えます。 

このことから、学力、理解力の向上を生徒、保護者の方が実感できる授業改善に努めてまいります。 

今年度は、学校行事・諸活動において縮小や中止が余儀なくされた昨年度から、行事や授業において少しずつ

活動を再開し、広げていった１年でした。しかしながら、保護者の方に学校での子どもたちの様子を見ていただ

く機会も少なく、学校の様子が見えにくい状況が続いています。そうした状況下において、子どもたちが学校行

事や生徒会活動に熱心に取り組めたことは、成果ととらえています。 

 

５ 後期に向けて 

子どもたちの学校生活がより充実し、実りのある1年間になるように、今回の学校評価を活かし、以下の取組

を重点に、教職員一同取り組んでいきたいと思います。 

 

 〇主体的・対話的で深い学びに話し合い活動をとおして取り組みます。 

〇わかる授業、理解力の向上を目指した授業改善を推進します。 

〇生徒理解を要とした生徒指導に組織で取り組みます。 

 ○生徒主体の行事、部活動、生徒会活動を推進します。 

 
 


